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Objetivos: Aplicar la estequiometria a la resolucién de ejercicios.

1. ¢Qué porcentaje de oxigeno existe en el &cido tiosulfarico (H,S,03)?

2. La masa de un mol de sulfato de aluminio Aly(SO,); es

3. ¢Cuantos mol de ozono (O3) se necesitan para obtener la misma masa que hay en 6 mol de oxigeno (O,)?
4. El porcentaje de carbono en el acido acético (CHsCOOH) es

5. ¢Cual es el valor de la masa molecular del acido nitroso HNO,?

6. Para la reaccion Zn + HCl — ZnCl, + H,
Los mol de cloruro (ZnCl,) que se obtienen a partir de 0,50 mol de &cido clorhidrico (HCI) son

7. Para la reaccion C3HsNgOg ==== CO, + N, + H,O0 + O,
los mol de reactivo necesarios para obtener 168 gramos de N, son

8. Para la siguiente reaccion Fe + CO — Fe;C + CO,
A partir de 3 mol de hierro (Fe), ¢cuantos mol de carburo de hierro (FesC) se generaran?

9. Para la reaccion CH4 + 4 Cl, ==== CCl,;+ 4 HCI
¢, Cual sera la masa de (CCl,) formada si reaccionan 80 gr de metano (CH,)?

10. ¢ Cudl es la masa molar del acetato de magnesio, Mg(C,Hs0,),?

11. La masa molar del &cido acético (CH;COOH) es 60 g/mol. ¢ Qué masa del acido se encuentra
contenida en 3 mol de esta sustancia?

12. La masa de 2 mol de gas nitrégeno (N,) es

13. Para la reaccion CH, + 4 Cl, ==== CCl, + 4 HCI
¢Ccudl sera la masa de tetracloruro de carbono (CCl,) formada si reaccionan 40 gramos de metano
(CH,)?

14. ¢, Cuéntos gramos de carburo de calcio (CaC,) se necesitan para obtener 14,80 gramos de
hidréxido calcico (Ca(OH),), segun la siguiente reaccion?
CaCZ + 2 HZO ===== C2H2 + Ca(OH)2

15. ¢, Cuantos gramos de oxido de titanio (TiO,), de masa molar 80 g/mol, se obtienen a partir de 7
mol de oxigeno (O,)?
T|C|4 + Oz ==== T|02 + 2 Clz



